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Online Student Feedback Summary- 2022-23

Name of Departments
75 responses

® BCA

Class
75 responses

@ BCA-l
@ BCA-Il
a @ BCA-III




Punctuality of Teachers Come in the Class
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Regularity in Taking Classes
75 responses

@ Excellent
28% @ Very Good
© Good

@ Average
e @ Below Avg.
38.7%
. 0

Completes Syllabus of the course in time
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.




Conducting the classroom discussions
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Teaching the subject matter
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Below Avg.

Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.




Uses of teaching aids (Blackboard /PPT's/ Digital board)

75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Helping approach towards varied academic interests of students
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Below Avg.

Helps students in realizing career goals

75 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
A @ Below Avg.




Control mechanism in effectively conducting the class
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Students’ participation in the class.
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Below Avg.




Skills of addressing inappropriate behaviour of student
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Inspires students for ethical conduct
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Below Avg.

Scheduled organization of assignments, class test and seminars
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
‘ @ Below Avg.




Self-Confidence
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.

Students’ participation in the class.

75 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
g | @ Below Avg.




Helps students in realizing career goals
75 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Avg.



